
           З 27  по 31 березня 2023 року на базі Комунального закладу вищої 

освіти «Академія культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради 

проходили курси підвищення кваліфікації викладачів народних інструментів 

мистецьких шкіл області.  

        Хочеться відзначити надзвичайно цікаву форму подачі матеріалу 

слухачам, змістовність та актуальність розглянутих питань, високий 

професійний рівень лекторів-викладачів та вдало підібраний перелік 

предметів. В ході проведення занять панувала дружня та доброзичлива 

атмосфера, лекції подавалися  у поєднанні з елементами диспуту, чим 

підкреслювали тісну співпрацю наших закладів та спільність інтересів у 

досягненні кінцевої мети, вихованні та навчанні професійних музикантів та 

поціновувачів  культури та музичного мистецтва. 

              Особливими моментами новітнього трактування і високопрофесійної 

виконавської майстерності ми насолоджувалися на парах Цанька Є.В., голови 

циклової комісії народних інструментів, викладача вищої категорії.  Не 

менше задоволення ми отримали на парах Вігули В.І., Заслуженого 

працівника культури, викладача-методиста.  Ми мали можливість побачити  

студентські творчі  колективи академії, які продовжують і зберігають 

традиції народної музики. 

                Колектив сучасного напрямку (керівник Цанько Є.В.) приємно 

вразив цікавістю ретельно підібраного і оригінального репертуару. Акордеон, 

як соло, був представлений викладачем з надзвичайно тонкою філігранністю, 

блискучою технікою, образністю та віртуозністю. 

              Дякуємо ректору академії,  доктору педагогічних наук Шетелі Н.І. за 

натхненну координаційну діяльність  між академією та  закладами сфери 

культури області. 

              Щиро дякуємо за отримані знання, цікавість, змістовність, високу 

професійність, прекрасну організацію курсів, викладачам Ленарту Л.Д., 

Вігулі В.І., Шютів Т.М., Глобі Л.Г., Поцко М.Ю., Зан А.В., Полончаку О.І., 

Бородкіну В.М., Ганулич Т.Ю., Цанько Є.В., Корінець Н.О. 

             Творчого Вам натхнення, міцного здоров’я, наснаги і талановитих 

студентів. 

З повагою Маркова Л.О.  

викладач акордеону,  

Великолучківська МШ 

та колеги групи   


